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658 ZETTEMN % =6. 3 FUETIHKANT % =6. 3 BOKTTKILNT k=6. 2 IRy ) 1= HIT=6. 2 RIATTH L *=6. 2
B TR | 3% =6. 2 (I EIREF KT % =6. 2 A HriHs i sk=6. 1 BTk %=6. 1
KT A ALHT sk =6. 1 bk R AR %=6. 1 BHAMSTIRA %=6. 1 JIRTHEE G *=6. 0
ZEIFHT—18 %=6. 0 HEAETIENT *=6. 0 JHANTHIT=6. 0 APl K =6. 0 HEHTTH *=6. 0
KR AN %=6. 0 (LT AR *=6. 0

655 ZEFRTHTAEk=5. 9 B KA %=5. 9 KIGTIFAL*=5. 9 A *=5.9 A& *=5.9
TR % =5. 9 KAITETHIRE=5. 8 F A H %=5. 8 ML *=5. 8 llEEAIXIE R *=5. 8
W5 SR PROHES % =5. 8 BTSRRIl % =5. 8 A HHEX KA=5. 7 BKATHAKNT %=5. 7 FUTTHEED=5. 7
BT/ INEF sk =5, 7 RN ST k=5, 7 Bk R HRT=5. 7 KT EERT k=5, 7 HA T EHRT%=5.6
FIFFETFIIF k=5, 6 FHEETH) |3k =5. 6 FIATJFHTHEE % =5. 6 (LA HIER /RN +=5. 6
B B IRE X Flim=5. 6 [ =REMT Y 11=5. 6 /5 =FEmTEE: k=5, 6 F&mil) 1 [1%k=5. 6
EORTER *=5. 5 IHEZEp=5. 5 AARTIRNT=5. 5 f&iidb N7 k=5, 5 & iifHEr4 % =5. 5
EEETT/NE k=5, 5 BCKTTHURINT k=5, 5 KULATREZNT % =5. 5 (Il HHEXNE *=5.5
KFBTEi % =5. 5 G HFHERIES *=5.5

558 SANETIEDSH =5. 4 EURINERT AR [ k=5, 4 CFRTINES % =5. 4 FFHTEIR *=5.4
KT ZAA k=5, 4 FFHMTATH %=5. 4 LEHMTHRE=5. 4 AT % =5. 4 IIHEKAXILH *=5. 4
£ TR IR 5k =5. 4 BCKTTAHENT k=5, 3 BCKATHLLNT k=5, 3 JlRFris L *%=5. 3
ESSINSERT/ NEF [ sk =5. 3 AT k=5, 3 BTG k=5, 2 FUARMT =5, 1 KRGS % =5. 1
T RM=5. 0 £ 7 750 % =5. 0 KLVAHIAE ] % =5. 0

555 ISR IR % =4. 9

A 650 [E FLATRR =6, 3 JKAEM] TP |k =6. 3 AT FAAA % =6. 2 BEERTHTI L %=6. | JRJLATAEHFE=6. 1
SHTHIMT AR [V k=6, 1 AT T R sk =6. 1 & [IT A *=6. 0 2 1|17/ \IEM] *=6. 0
BEAMTREE % =6. 0 REERTALH % =6. 0

655 ERILTIBARK %=5. 9 HATTHIIGERNT =5. 9 48 B AT AL AR % =5. 9 FgFRE T/ NEX % =5. 9
TARATIR k=5, 8 B AT % =5. 8 JIIPIAT ) PN =5, 8 ARILTTE H=5. 8 ARILITHIHIFEEHT =5, 8
ZERE)N [T )\ L sk =5. 8 [T gl k=5, 7 ZePTlT HORKE % =5. 7 FHASTHA ZERT % =5, 7
FA TTHEARMT 5k =5, 7 \ N> X T —FIMT=5. 7 FHESTT 4 =5, 7 FatHE TR X & AT % =5. 7
FAFA TR k=5, 7 FATHTABRSHT % =5. 6 1R/ TETGE BT %=5.6 V& il *=5. 6
RIKIAT—ARA %=5.6 %) IIEHT&JII* =5. 6 /NEFET/NEFH] k=5, 6 & BRI % =5. 5
@B TR IE N k=5 5 AE AT %=5.5 WX Ai/MaIE=5.5 JIIPAL E)PI/NLSE%=5. 5
BREEAHIHR % =5. 5 282 TR *=5. 5 _AAATHi4f %=5.5 BT THCH %*=5. 5
JIMRRT L % =5. 5 PEERATAER *=5. 5 HMILARTHIA F/ESE=5.5 FJIFl/INE k=5, 5 /NEFHT i =5, 5

5AR T THERPN=5. 4 T\ N k=5, 4 [Tk =5. 4 Vb X I k=5, 4
BRMEAVER *=5. 4 mFHBETFENTX = S0T=5. 4 FfRETHERTANRT %=5. 4 IR %=5. 4
HE RN T % =5. 4 KEATTH*=5. 3 SRR SRIG % =5. 3 IEHFTAKH *=5. 3 FEITAN) I 5%=5. 3
FATIAGS HT=5. 3 @O RIFNT % =5, 3 fREFHETFRILNT *=5. 3 AEHIAE *=5.3
FETEARMTIEE=5. 3 SR FHTHTAR =& sk=b. 3 KL HUARAIAS % =5, 2 48B3 A 4fHT % =5. 2
TR TTAAANT=5. 2 @B THAYARNT % =5. 2 JIIPNAS T)1IPN=5. 2 AEREMTAE) =5, 2 KEATHIE=5. 2
F B IR BT F AL R & =5. 1 FATHIRAE % =5. | BT =5. 1 f3)I [0 IR %=5. 1
TARETRMT =5, | SEHEAATTHSENT k=5, 0 JARBTHRE T BN %=5. 0

555 & ETARAT k=4. 9 HIIANTHIALE » F-k=4.9 HEMTHS k=4, 9 DHEEFATHIM ART=4. 9
TARATHIINE R =4, T B IRIRI R k=4, T SEEANTALSERNT k=4, 7 SEEEIATIR T % =4. 7
BEZ TR k=4, T VHEENTEFN=4. 7 VHENTR S =4, 7 SESe BN AT k=4, 7
TABMTHEA: k=4, 5 WIRERTHNE k=4, 5 SESEERTE HTE % =4. 5 FFRENTH E=4. 5
BEE NG K % =4. 5

4 THRT R k=4, 3 EZITTTILENT k=4, 3 LA TIRAILNT =4, 2 JLHUERbL % =4. 2
ST L k=4, 2 B TTREENANT k=4, 1 FIEEENTRIE *=4. 1 AT %=3.8
FHETEERT SR % =3. 8 1@ SHARART T rrE) 15 =3. 7 FemT &R %=3. 7 *@&ﬂ&ﬁﬁmﬁi*:& 5
3 WIEATRAGR=3. 4 = S0TE T %=3. 4 fREAILNTJI 0 %=3. 3 BFaHI AR *=3. 2
FERGISAS T/ Jik=2. 9
PRI 698 HAZHB)/INFRE k=6, 4 $RETTSR %=6. 4 IREHIGE %=6. 2 /NEE FEH %=6. 1
HSEHTHEMTAGH % =6. 0 @kriANT =6, 0 5[ x=6. 0 HHA LT %=6. 0 HPETIIAH4=6.0

655 A M TR RT k=5, 9 EEkiTZZR) 1% =5. 9 SR A H%=5. 9 SHERTAE *=5.9
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T sk =5. 8 FRBCH AT % =5. 8 4TI %=5. 8 LI ATAIFINT k=5, 7 JKIFET/NE % =5.7
SR O =5, 7 WK TIEF O k=5, 7 JMTTH44=5. 7 IFriH e k=5. 7 FEiF =2 fE*=5. 7
HUPETFAH k=5, 7 $RMHERM=5. 7 AT TIET % =5, 7 IRE[ifEH %=5. 6 /NEETEA *=5.6
F R AfRE=5. 6 AR AR %=5. 6 < ITHKES *=5.6 KIRFEIETiEAN=5. 6 Wbkt *=5. 6
1T ERE*=5.6 HILHAHT*=5. 6 /NEEH/INI*=5.5 KIRHEEMETE k=55 Bl *=5.5
FRISASE % =5. 5 23T A8 9 BT M k=5.5 FT 7R % =5. 5 B4 TEif*=5.5
BYNTHERE %=5. 5 SRMTIHER *=5.5 Wil [ *=5.5 D IEA LW IIEE*=5.5
AR AR k=5, 5 WHEKE T ENT=5. 5
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Al T\ k=5, 4 TFEEATHREA*=5. 4 BFiTFH ®=5. 4 BUfifg(sk=5. 4 JPNIIJFIEH *=5. 4
BUPGTHHEE 7 Bk =5. 4 5T A2 D SRR *k=5. 4 B I[HIIH *k=5. 4 FEpkiiki<=5. 3
Faf AT =5, 3 P HUTTRGNL =5, 3 RV L IR =5, 3 R4k = =5. 3 HLFE T Nl *=5. 3
TSN % =5. 3 < (T B IHTREH k=5, 3 FHEAH ATET FHET k=5, 3 R H iETEET=5. 2
SIS TR T8 5k =5, 2 FEA ISR %k =5. 2 FEERTAIEMT k=5, 2 > i/ F k=5, 2
T/ IMFH k=5, 2 SEHTABRT k=5, 2 SAHTEH=0. 1 KUEHTEICHT =5, 1 SR {#E % =5. 1
PRI FREF k=5, 1 J\TRHTHEA %=5. 1 SFATHAH %=5. 0 YA AT k=5. 0
PR HTHRHT k=5, 0 FRFETHTIRIR % =5. 0 A4=ATiH k% =5.0
555 FARNTAG1=4. 9 PRIkl BT % =4. 8
69 KHF A B k=6, 1 HERTTHE %=6. 1 EHRIRITAR %=6. 1 T HEIRAT %=6. 0
B i %=6. 0
655 FEMTHR % =5. 9 BIZANT A% =5, 8 MEAIRE)|HT/]V1]%=5. 8 BT %=5. 7
REFHANT %=5. 6 BTl =5 6 AZESILHTFR=5.6 JZESLTTRE*=5.6
TZEYGE IR g sk =5. 5 IR &7z ZWT % =5. 5 HEATRE) | HTHEEE % =5. 5
550 AR HER A % =5. 4 /MU % =5. 4 25 FWI 28 7=5. 4 SRR A *=5.4
iR &< BHKSE %=5. 4 FHEHIARENT=5. 3 HiARS < SESE) | %=5. 3 FHLE i EET %=5. 2
JEATIRLE R %=5.2 NI *=5. 2 KHRATEPIHAT=5. 1 FRARTiAN] %=5. 1 EFIATRIENT %=5. 1
FRAHT AL R R o =5, 1 BB I k=5. 1 FUFii/NMeHsk=5.1 B YEmI=5.0
AT TART =5, 0 BRI sk T4 =5, 0 WEATTRERBTRERN] k=5. 0 VEBFiEToHT %=5. 0
SN BT k=5, 0 L =BT L 5 & & k=5, 0 S5 /T %=5.0 FEFifitE*=5.0
559 FHCE TR *=4. 9 HiATTENT=4. 9 FEEHIA BN % =4. 9 AN EA *=4. 8 IHERTE=4.8
PEBFHTEVE Rk =4, 8 BPARNT b k=4, 8 B EHTRAY IR AR % =4. 7 AL *=4. 7
FHRE T E k=4, 7 TANEAT k=4, 7 BYErAiPEAmnT *=4. 6 HiAT /AT EH *=4.6
PEBFHTHVART k=4, 6 FEVATH O3S % =4. 6 WiATEENIZEH % =4. 5 PEHBIAI, % =4. 5
HYeigotk=4.5 B RITAE =4, 5 AR TR %=4. 5
4 WiRH ST k=4, 4 (EBFHRTHNT k=4, 4 FCATIRRENTR Y %=4.3 HXHHE*=4. 1 HYEHB k=4 1
H YT Eid=4. 0
655 —BITTILE **=5.8 —BIMITRENT *=5. 8 JRIMIMTFIRNG %=5. 7 &AL k=5, 7 JARIETTIE)IM]=5. 6
KABTETTAAERT=5. 6 —BITTAERNT % =5. 6 HEINATHEAA % =5. 6 JHEIRITIEER % =5. 6 fE&MAGANT=5. 5
BINTHRTR X k=5, 5 BINHTLJ X k=5, 5 —BIAT=RRAT *=5. 5
508 54T FEIT=5. 4 BRI EILIXE) | %=5. 4 b FIERT=5. 4 Jb EriAEZENT =5, 4
BN THITHIX % =5. 4 TEETHHFNN] % =5. 3 W AR % =5. 3 BT EILXPEER *=5. 3
TEEFTIAMANT % =5. 3 YARWTIESR k=5, 3 J\WEFriTHEE % =5. 2 &/ WEHT PR % =5. 2 J\IEFriEFEk =5, 2
BN TR KA sk =5. 2 FEETA AT k=5, 2 (BT K k=5, 1 BN HT/KIR X HERT=5. 1
I T ILERT=5, 1 — BT H LT =5, 1 —Bri7) AT sk=5. 1 [LHRTRIR %=5. 1 —PBIfikHmT=5. 0
BB AT % =5. 0 & i *=5. 0 mEFriE <Fl] *=5.0
559 B THPE A k=4. 9 BFEATEFH k=4 9 FINIETHRERT %=4. 9 — AR %=4.9
SRIEHT B &g k=4, 9 BT HNT %=4. 8 — M EESFk=4. 8 J\EFHTRE=4. 8 & iisfk =4 8
ST RSN =4, 7 JA TR I A i k=4, 7 (LEHAT\EAT=4, 7 BT E =4, 7 BoHiIH%=4.7
BKHTHEK sk =4, 6 AZETI)IIRIT=4. 6 7 iiAbi«=4. 6 AZEMTRNNT %=4. 6 RANTTXI]H=4.6
ZEitEN=4. 5 BT RIR=4. 5 A TRERA T k=4, 5 BEITERAAR=4. 5
4 J\WEETHVAE k=4, 4 JUTAIFHRN k=4, 4 FEFERTIRN)IATF k=4, 3 FERIERT)IIT % =4. 2
SEARWTE SR k=4, 2 PRI RET=4. 2 PERIERTIRPNRH sk=4. 1 S TFPEEp T 8 k=4, 1
BN B k=4 1 BRI k=4, 0 FHEPAIRS HEHE=3. 9 A& % =3, 9
FHEF A5 % =3. 6
655 HiA=riocrEm] *=5.5
58 BT k=5 4 FEESHAFIHTETE %=5. 2 KT H D *%=5. 2 VAT IRAT %=5. 1
Y| | FHRBRIT k=5, 1 BEES T-(UHBT IR k=5, 1 s talT k=5, 0 il ripTEnT %=5. 0
KETFEART%=5. 0 RiAGTE LRI *=5.0
585 BiGTTH) N k=4, 9 FAAETTHIAENT=4. 9 FAATTRAMARNT =4, 9 JHEARTHPEALRIT k=4, 9
R FERT sk=4. 9 X FHTTH M s =4. 9 AEARTORAT % =4. 9 FETART FEFH k=4. 9 RifETHANT % =4. 8
GHENRITES k=4. 8 KM FTHTMAFHNT k=4. 8 KEFTAJFMT k=4. 8 VZ M ANHT=4. 7
VA FTTFIRRAT k=4, 7 2 SBT/IN k=4 7 DAY k=4, 7 AEARTISEMRINT % =4. 7 BJI[TRE %=4.7
WAHTHA=4. T ZZHRTiZe sk=4. 6 F &0 Hi%IRHT % =4. 6 VM FARKT k=4. 6 ATFEHIEHT %=4. 6
BRI TTGEELRIT =4, 5
4 FEIRTHT k=4, 4 PRI % =4. 4 TABTFHTH k=4, 4 Z L0 1R 2 W] k=4, 4
RS ATBUINI=4. 3 IRGTIRTEHT k=4 3 SRFTHAEAINT k=4, 3 AT FINT sk =4. 3 ¥ IRk =4. 3
BRHATHH k=4, 3 BEZM A k=4, 2 FlRiT S FRIEFE k=4, 2 HEER]/INE k=4, 1
WEZEMTERT=4, 1 BERIRFORSRI k=4 1 ERITPZENT % =4. 1 BESEILA L %=4. 0
FrTR DM EEEFIR k=4, 0 FiAETHIEFINT=4. 0 &R R %k=4. 0 R4 k=4. 0
FE D THHT k=4, 0 FIAMTEHE%=3.9 SRS %=3. 9 HEFEMTHLH *=3.9 #JIIHiA F%=3.9
ETi L ET=3. 9 FIFTT AT %=3.8 LM 4MT *=3.8 BTz *=3. 8 A Kal*=3.8
FEHTHRAFE T k=3, 8 FRFTHTH 4 [ 3k =3, 8 Jr/R/ BT %P %=3. 8 Hus ST H=3.7
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FTR I Al % =3. 6 TS _EEPAT)1F0%=3. 6
3 MCHETR/ME % =3, 0 BEERIHAT H F%=2. 9

655 ERETAFE % =5. 5

558 REATIRH k=5, 4 MZEMT IR %=5. 4 & AEFHASHETH %=5.4 & RET ML %=5. 3
FH T k=5, 3 NIZETT N =A% %=5. 2 NIZEATAIE *=5. 2 JIEMTH =5, 2 PBEATHI*=5.2
INET FREAS. 2 AEEAE *=5. 2 {THATASL%=5. 1 NZATAL) IR0 %=5. 1 #HH)I|HE %=5.1
GEATIIA =5, 1 A4 =5, 1 BIIMERD *=5.1 FHM P H*=5.1 F)ITi#E)I%=5. 1
I RABTTBRE k=5, 1 SV N2k KRB XRIERT % =5, 1 BN LATAALERT k=5, 0 BRELHIR Fa 4R, k=50
INERTEE %=5.0 JIIATHREADE*=5.0 —4FifizemE%=5.0 EFATH*=5.0 JI[SHTFE %=5. 0
FFHTIEHIk=5. 0 &2 F R YA *=5.0

555 REATIVLR *=4. 9 FTHTIRI % =4. 9 ASTHHE*=4. 9 ASTE*=4. 9 HERBEITAH *=4.9
R =4, 9 fRJIITHSR k=4, 9 J\ITR =4, 9 s Ry = A=4.9
SN EEMRANT k=4, 9 VEARTIAEE *=4. 8 JIIOTHiEAR *=4. 8 FRiiTH%*=4. 8 A THRM *=4. 8
ST T % =4. 8 BEILITES:*=4. 8 IMRETIAMR k=4. 8 AT 15 k=4, 7 FAFETANT %=4. 7

RESTHZEIE k=4, T PR ATLASET % =4. 6 ST ARDIk=4.6 EFAHT %=4.6
M T = k=4, 6 FETTEF KL k=4, 6 JEATHIART % =4. 6 B = JFHIHRALL % =4.6
FRALTT ERT=4. 6 FRACTTREAM] % =4. 6 REATIRMIT=4. 6 AEATENT k=4, 6 {FARH]/NEE k=4, 5
ARV ERT=4, 5 AFETIAHE *=4. 5 REENTAEE % =4. 5 JRULMTAZIL %=4.5 EERTLAAK®=4.5
JUBRHTHERT =4, 5
4 VAT k=4, 4 YRATHIER *=4. 4 VRITHEH =4, 4 SV oEHXEE =44
T R k=4, 4 BANLTHTT 2 )11 %k=4. 3 MEILIRT KT F=4. 3 & ZAVOHTHAR % =4. 3
JIERTTNENT=4. 3 ARITHER % =4. 3 HE TR TR % =4. 3 5 UABPHTEN] k=4, 3 EFBFITE] % =4, 3
INRTICER =4, 2 By B [INTHERT sk =4. 2 BRACTT T sk =4. 2 FRAQTT) 1k =4. 2 HRRACFHEIE: % =4. 1
FAERTEIAE =4, 1 5 CAHEFTAG e sk=4. 1 /|NEEEFHT/INEEIET s =4. 1 FriRfilfiAk=4. 0
JNEE BT Ty sk =4. 0 B EA IIT FRTAJR % =4. 0 & Z23%0HTEJ|%=3. 9 ARAETIZSE *=3.9
ST % =3.9 ZENTEE%=3. 8 BRAEHTAIk=3. 7 ARBERT{ESNT =3, 6
3 RAETTIXIAE=3. 4 BACHTHEL I3k =3. 4 /I NEERFHTAEE=3. 4 BAQHT AT % =3. 3
655 ARHTAEIEIT=5. 6 FIPETRAR*=5.5 FIPEHA=FH%=5.5
558 AT %=5. 4 APy %=5. 3 TIEEATHIERETENT %=5. 3 FHHLHR) % =5. 2
FE R %=5. 2 THERRXANT % =5, 2 TIHEAE R I[[XACESNT k=5, 2 THEFIULXAEENE *%=5. 2
TN k=5, 2 BT REERIE *=5. 2 pHEFR22H=5. 2 FIFE 1380k =5. 2 FHFilifE *=5.2
BT H A %k=5. 1 THEMIGITHIGATE %=5. 1 2 HMI%5=5. 1 FRTEFR A *=5. 1
TFHEF G X FHERRFT % =5. | TEEEEX/NEF % =5. 1 BFHiEeZ &=5. 1 BRHF&RT*=5. 1
INTARTTARFI T k=5, 1 JHZCTIHSE % =5. | THERMTZL R =5, 1 JILii#kRE *=5.0 H-TMBI*=5.0
[LETTHEA =5, 0 FREFRX A JepE=5. 0 T %=5. 0 FHTA1-%=5. 0 BELEFTHER *=5.0
FATAERT=5. 0 SERIHT AR %=5. 0 ST =T *=5.0
559 HAT=sk=4.9 [HEETT/\ AT/ %=4.9 BLEMTE)I]%=4. 9 (LTS *=4.9
THERBEXEIAERT % =4. 9 H)ITH/\iF*=4.9 MTTREE *=4.9 S ATk 4 %=4.9
DUEERE TR k=4, 9 J\FHTT/\fE k=4, 9 BWHLTTLo % =4. 9 BB *=4. 9 HATHGEE=4. 8
JEFTEE =4, 8 BUERTHE [ %=4. 8 JUTJLENTH H k=4. 8 FHATEES *=4. 8 MMETIZRNT %=4.8
TR TR Tk =4. 8 Bl OMT=4. 8 W\ TnrlBT R k=4, 7 BiFHarie Rk k=4.7
TBTTHUAIRY k=4, T 21 LURT/ Nk =4, 7 BARAS k=4, T [HEETTA IR k=4, T LA *=4. 7
TR =4, 7 FEILTTERIG % =4. 7 BREJERTHS =4, 6 [LiXiTitaBRTIAE *=4. 6
KAFTIRA k=4, 6 THIRHESSFE e k=4, 6 T-HEP & HHTH G k=4, 6 AT ELHTLT k=4. 6
KA TR =4, 6 BEUT R 2% =4. 6 THHFXISWDAEF k=4, 5 HAiA0*=4. 5 fFILATILS%=4.5
JERTTESE k=4, 5 A B i *=4. 5 mERT =4 5
4 THEEN—E=4.4 RWIRHER=4. 4 AT k=4, 4 fFILITTRAE=4. 4 REETTRE=4. 4
BT AR k=4, 4 M TTEOT TS % =4, 4 FAEARTTEHITHA % =4. 4 W1 HifkE *=4.3
T AR k=4, 3 W ATERFR *=4. 3 BARMTARLS k=4, 2 Rl R %=4. 2 W\ J Aii AR *=4. 1
B IITH )\ =4 0 REEMT KL E *=4.0 FERTT-AITH)T *=4. 0 {50 2EE %=3.9
BETHiRER=3.9 FIEMRATFIAET L =5 %=3. 8 BHHTTEA=3. 7 MHHTiare «=3.7
FAEARTTIARE %=3. 6 IR HENT g %=3.6
3 MRJITHRHE*=3. 4
558 B LATE A k=5. 4 FAUIT LAbRE s=5. 2 JUF TGP k=5. 2 36U ST R % =5. 2
O NHEFR k=5, 1 TLFR]38=5. 0
559 LFEIAR/ Fok=4.9 B SEHT ERA% k=4, 9 NFERTRIEHE*=4.8 J\UFHHNAL*=4.8
T AR T et sk =4, 7 RIS &N k=4, 6 RN &0 k=4, 6 0L k=4. 6
TARFA TR sk =4. 5 W55/ HINT IR sk =4. 5 = JFRTFENF/ NES sk =4. 5
4 JUFTIHENT=4. 4 ZIRTRMT =4, 4 BFHOHITER DM k=4, 4 FFNTAATT %=4. 4 0T T-%=4. 4
Teorfideh=4. 4 RN/ NE=4. 3 HOBFTD T X k=4, 3 BALITES /IR %=4. 3 F s JMTHEF sk =4. 2
HR Sk sk =4, 2 FARTTIRME % =4. 2 TeOTi&A k=4, 2 HARTEE=4. 2 FAEMITESM %=4. 1
FHIEEHT <5 T k=4, 1 FHARATH I k=4, 1 BRIFHTACAR k=4, 1 ) [T k=4, 1 To- i RIMNT 5 5k =4. 0
OIND TFRHERT % =4. 0 KERIEHTAR 2 i % =4. 0 JHAIRTHTPEL sk =4. 0 AIBTHIN *=4. 0
HARFAEINTIR I % =4. 0 +FHITRME*=4. 0 O3B TiARIE *=4.0 DA D HTH ST %=3.9
INFHESF=3.9 Lol IPNAT*=3.9 D35 fiff+=3.9 HEMFER *=3.8 HFIIFETHEAT*=3.8
SENHTHIARET % =3. 8 N4 Pk EE=3. 8 KREIMT KM **=3. 8 BLRTHIRE Y %=3.8 Barini /B *=3.8
FATEHSERT=3. 7 SRR A % =3. 7 EPRTH IR %=3.6 223 D HARHNT %=3. 6
SLRTT T %=3.5 V4 B 2A I %=3.5 HFTIFEHTEANT %=3.5 5 BIRT5H]%=3.5
3 Hhor IERTERE =3, 4 SLRTTIFNERT=3. 4 SLRGTHE M %=3. 4 #f s Il =g %=3. 3 HyalTHE %=3.3
68 2 YTHE T k=3, 3 PIITIHE 7 B sk =3. 3 T DrilpFiR sk=3. 2 #8 JUMTAM]=3. 1 FEHIT R *=3. 1
LR RRIEE=3. 1 AT RHTAAPN =3, 0 HPYERT/INA k=3, 0 Pt Rtk %=3. 0 LAl IR H=2. 9
GRIHRTH=2. 9 KIERT RS %=2. 9 MM EB V=2, 8 Bl UR *=2. 8 EIHMTHH IR % =2. 7
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IR 2 R %k =2. 7 PRt =2, 6 Te-DHiRJHiT=2. 5
KR 598 FKHITTRERDYE % =5. 1 KAUTIEHL *=5. 1 KAUFTAKEh{ERIET *=5. 0
555 IAUFAFNES k=4. 9 FHJIBTIL) 1R k=4. 8 AT AHE*=4. 7 FKHETHRLIFIHE %=4. 6
FFIASHET TS B T k=4, 6 FKETTHETS % =4.5
4 =FEMTER k=4, 4 FFRIACHTRR % =4. 4 (ZHNTATFIR % =4. 4 BHRT)I[ERT % =4. 4
KAUTHACREY k=4, 4 FKHSEHMT L s =4. 3 {LALTTVEART FASAN *=4. 3 FKHTTILF=4. 3
FFIASHETTAY NI k=4, 3 BEA TR % =4. 2 REFHTHIRNT k=4, 2 REFHTRENT &SR %=4. 2
RRT S0 k=4, 2 SRR 1 k=4, 2 KAUTHFRE Fok=4. 2 KALATHAFIEEEF FH %k =4. 2
IAUFTA BT ACH sk=4. 2 Tihk B ETPGE% 2 H=4. 2 MAEATHIRIAERNE 2 % %=4. 1 BiRMPE=. 1
GHURTIRARYE % =4. 1 ﬁmﬁﬁﬁaﬂ%m k=4, 1 FKHTTHERLCRAR=A. 1 KAETIRANT =4, 1
BEARTTESM] =4, 0 HefRifi BT sk=4. 0 PIEMTFER N *=4. 0 ¥ LilFFIRALR *=4. 0
TSR SERHUR=4. 0 FFIASTHE T RIR % =4. 0 FAUTHEES N k=4. 0 FFIATH TSR0 %=4. 0
WANETTATR % =4. 0 BATF TR INT41E=4. 0 ARTF-THE FHMTHEH sk =4. 0 ARTFT AR % =4. 0
FEFTILIPN =3, 9 FIATER BT BT k=3, 9 FFIATERTAIRPE) 1 %=3. 9 REATHHHIT=3. 9
J\BRTEET A % =3. 9 KAETHF I *=3. 9 KAEHTHLPINTRIH *%=3. 9 ALEKH i H *=3. 9
W ETRE =3, 9 -t AERT RS 1=3. 9 BF & HYIEEHIA % =3. 9
ALAEHT FEFGAA RN ETE7K % =3. 9 UL ARERT/ MY % =3. 9 UL AT E5EH%=3.9
lkHﬂﬁﬁ}\ﬁL@Jﬁl* =3.9 KA FBEEFA G k=3, 8 FFIACH T BUEHTIR 7, % =3. 8
WHNETHERENITEL / [ k=3, 8 ALEKHITAEENT=3. 8 FFIAEHT AR ) %=3. 8
BRI 0T BA % =3. 7 BRIASHET A3, 7 BARTTTHR % =3. 7 AR %=3. 7
ﬁﬂemﬁaf‘%* =3.7 FRERTHEE x=3. 7 GrUUTE=3. 7 ¥ LiifRm)1 o)1 %=3.7
ZAERTHE) =3, 7 KPEFTI k=3, 6 (UALATHYGHIHI *=3. 6 —FHUTEEE *=3.6
/NS AT IR % =3. 6 ALEKH TR =g’ %=3. 6 KAFHTE M %=3.5 BEEAHI*=3.5
3 FBHEMHER=3. 4 KAFTTLLAMTERIEN=3. 4 JLEK ETRPNIR % =3. 4 /J\iﬁBT/J\i)i ARk =3. 3
J\IEmTIAE S B 4478 % =3. 2 /INIRT/ NG L sk =3, 2 ALRK TR ke =3. 1 AT \ZRATT DR %=2. 5
iy 580 W LRTER % =5. 2 HIRTFARRIEx=5. 1 [ [LUlEF k=5 0 RACINTTZHEN] % =5. 0
555 LT =4, 9 HURFTR I sk=4. 8 {a[ALMT 5 % =4. 8 FElGT — [l % =4. 8 FJERT Kk =4. 8
RS k=4, 8 AL sk =4. 8 KIRTiBRAI=4. 7 BERTEE *=4. 7 (LIZ)I[VERT F/ M sk=4. 7
I ERTIAIAT se=4, 7 RETHTEER*=4. 7 LGANTHEy k=4, 7 JWEHTHILE *=4. 6 HENTE=4. 6
WIS e =4. 6 JIRAFNE/K *=4. 6 FURIH k=4, 6 KIRTeH%=4. 6 LML E)I*=4.5
FIETT A HIERT=4. 5 JHTERTAME % =4. 5 EBIATHERE: *=4. 5 =)IINTRRIL % =4. 5 AT FHNTHEAT %=4. 5
4 JEATR F=4. 4 FERNRTAYE =4, 4 T8)IIRTRHR =4, 4 {EHTTE % =4. 3 13/ ITHMT % =4. 3
KIEFSIT % =4. 3 FERTTHTVEAR =4, 3 FERTLHT o k=4, 3 RITHT/EIR %=4. 3 fif) |IRHEDE %=4. 2
LI ERATIT sk =4. 2 |LFE BT =4, 2 BREMTHE k=4, 2 B AN % =4. 2 FiE MmNy k=4. 2
SHETT BT k=4, 2 (LI INEIRT/NEYINRET k=4, 1 [FIJEERTERME=4, 1 R THE HET % =4. 1
ILTEHREAT=4. 1 1L/ NEWTEHER=4. 1 WERTHERT k=4, 0 M AT R %=3. 9 fUEHT B %=3.9
VEJBTHER % =3. 8 (LA LIMT 42 1Lk =3, 8 HARAMTEIHNT=3. 7 #&MITH LIl *=3.7
EHMEED F%=3. 7 FEITIRE1=3. 6 FERITPENT *=3.6 (L4 H=3.5
3 RIS =3 3 BT F44)11%=3. 1 EEmiRE*=2. 8 JEHTIRE=2. 6
B 59§ HRURIX A % =5. 3 HURT-RH X ATHT=5. 1 BT X HR =5, 1 HATFEFX iy k=5, 1
BB Bk =5, 1 HURUR X T HET k=5, 1 FAGTHIE->D U s k=5, 1 FiEtT= A E=5. 1
IR XA k=5, 0 BT HIXAR F % =5. 0 HAUTHIXA)I[k=5. 0 BT EF XTI H % =5. 0
AR XBEH: % =5. 0 FEUE N KB k=5, 0 SAUEN XA =5, 0 AL | X k=5, 0
SR XA sk =5. 0 BT FH i rPHT 3k =5. 0
559 BURTCHEXEINT k=4, 9 BUTHYLRpE & & k=4, 9 BFFUERKEEH L *=4. 9 HFURK AL %=4. 9
HRUR XA k=4, 9 AT XA k=4, 9 BURRAEIK S sk=4. 9 BT X1 % =4. 9
WG} ARAERT % =4. 9 HURRIS X HRSR k=4, 9 HUTEARIX AMT % =4. 9 HAFmiox=4.9
HRUIER LT k=4, 8 HUR SRR AY, % =4. 8 FURLHXAR *=4. 8 BULERZeH=4. 8
B IRPIRE % =4. 8 HAUAB AR k=4. 8 BB IXE Rk k=4. 8 FUTHEX G k=4 8
HUUB AR AL k=4, 8 EUREFTRRIT =4, 8 EUREF i i eI % =4, 8 ZJE i ZFIA *=4. 8
FHOORAR—=Y o2 %=4. 7 FOLERKETH k=4. 7 FOL5) XA k=4. 7
R HIXZEE) | sk=4. 7 BUTHHAR =8P R k=4, 7 L) | XEEE *=4. 7 \FE iz k=4, 7
INBEFHETIANT k=4, 7 /NERDINIAT k=4, 7 HEFAHE k=4, 7 FRNLTTSEANT =4, 7 ZEETHRIT %=4. 7
AT RIF=4. 7 BrEAAN, % =4, 7 HRUESTX AP RAR] k=4, 6 \LAFfif)I[0] %=4.6
HRUFFT R *=4. 6 BTHATEA *=4. 6 HTHTAI*=4. 6 [E/=FH)8=4. 6 FRmisRRH*=4.6
R TUHE X E %k =4. 6 BT X g k=4, 6 HATHYLX B AKEIINT % =4. 6
HRGHIEX BT k=4, 6 HURE R B sk=4. 6 BURERMIX B % =4. 6 B H BIXHRET k=4, 6
BRI 5% =4. 6 BB k=4, 6 HEHLKIE 7 7%k =4. 6 PG k=4, 5
FTTHRRANT % =4, 5 JEHATTHE % =4. 5 B XIAIT k=4, 5 BT [XPEE % =4. 5
R HRX AR k=4, 5 BT HHAXHHA %=4. 5 Tt HAX T %=4. 5 FEAXER=4. 5
R B R k=4, 5 \TATHRBT=4. 5 SURURF-P AT % =4. 5 A TH/NSHET %=4. 5
HORHEIX 4k =4. 5 HURCHHE X IR AT k=4, 5 HUFILTANT =4, 5
4 FURPRXCE /AR % =4. 4 HRURHXEH *=4. 4 [E5FHiAZL k=4. 4 ZPERTE k=4, 4
ENETTE RS % =4. 3 EITTRAT k=4, 2 JEMTThIE = k=4, 2 JFARKTTIANT %=4. 2
BTN - W5 sk =4. 2 WEESTHHFEHT k=4, 1 PPEE RIS k=4 0 fR/EfiEAE %=3.9
PRk fE=3.9 FHE1TBIAFIA %=3.9 A OIS :%=3.6 FHETTHREM=3.5 MEEFR=3.5
3 FEIEURAAE k=3, 4 GHREBITIRTA % =3. 3 BLEEEMTK) k=3, 2 (FORSHTICHT=3. 2 FUFIEF1=3. 2
SERRE=S. 2 MIFERE =3, 1 HE KRR ZEAM=S. 1| —EREBIHERTS=3. 0 HHEA=2. 8
JLHTE 25 v R%k=2.8 J\LHT=4R=2.6 ¥ BFf=2.5
2 J\SCHTHEN=2. 0
1 VSRS =B A WL=1. 4 NVEIFRA B TERT=1. 1 /NEEARER=0. 9
FENE 5 R K LRIT % =5, 2 F&JIMTE 1L *=5.2 “HEThE %=52 /NEFITEE %=5. 2
FRIEAZS) AR AT k=5, 1 AREPE KIRFART % =5, 1 BEHX|1LITFRI=5, 1 BHEHX LR %=5, 1
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IR IR B R k=5, 1 BEIEHEALK A 25 AHT =5 0 )1 I) HIRFX & 5k =5. 0 J IG5 | [IFF X T~ BHT 5 =5. 0
559 BREPR AR & BB\ k=4, 9 B AR - EET k=4, 9 JIIFsEX = FANT %=4. 9

REEH X QA GE % =4. 8 BEERXBIFT % =4. 8 REIEREX 1Lk =4. 8 BEIHEAX =V B %=4. 8
RERIERAEA k=4, 8 I E A EATE % =4. 8 JIIRFERIIKER) [ k=4. 8 SEERHEMIRT k=4. 8
2 IR o IB5=4. 8 AR KFHFHT A1 % =4. 8 FRIEGHEILIX MY k=4, 7 FRIREX 1 A iy % =4. 7
R HEIX i 4 T k=4, 7 BEIEERSXHOIBT k=4, 7 #EirAes k=4, 7 JEARH FE /A k=4, 7
PRI 2SR k=4, 7 BRI ERIX T ENT % =4. 6 JIEH R/ IZIT k=4, 6 WFEEA4 TRA *=4. 6
JEARTTHNT =4, 6 FARLEIHJLX =4, 6 FBFUFHREX AL k=4, 6 BREAPZR) X Q% ERT %=4.5
TR X TRT =4, 5 REICHER X AL B sk =4. 5 FEepErg X LB % =4. 5
BREAX - ARAT k=4, 5 BHEMIR X P RECk=4. 5 BRI ENT % =4. 5 FREREKFIRET %=4. 5
KFAT MRS sk=4. 5 JERHTRR Y k=4, 5 (FEMETHEYE *=4. 5 FgefimiBIA *=4. 5
A TR FHAAGE % =4. 5

4 REEERIKES % =4, 4 BHESIRK AW k=4, 4 BHEAIRIXFRT*=4. 4 BHENEXA 75 5T % =4. 4
JIB R METHURIT=A. 4 )2 EER AT k=4, 4 JI KRR R 8 k=4, 4 JEATFRT %=4. 4
BRRRHTAEY =4, 4 25| |WTFG HH k=4 4 FIRFRRROR G * =4. 4 FRIES XS R %=4. 3
TR A B XA EHT k=4, 3 BEHEEXIHIET =4, 3 JIIFF X FARIE % =4. 3 JIIFFHBRAEX A -3k =4. 3
TENFTE o 48 =4, 3 FEAURRIX AP sk =4. 3 BRIEHE 1 X% 1% =4. 2 BRERXVIVE 745 %=4. 2
TR k=4, 2 FREFTEE=4. 2 A LAERTILAL k=4, 2 BRIRERHXE il k=4, 1
WO D =4, 1 BERATRI T k=4, 1 =JHmiL0T k=4, 1 BEEAXKAEAR *=4. 0
A TIAEERAT % =4. 0 KBERT H 7Usk=4. 0 FREFHEHR % =4. 0 BEZEEHIOARRT %=3. 9 /NHJEHI/AS=3. 8
FIEBHT Y % =3, 8 ARARIRURRIX/ NG 5 =3. 8 ZEILIRTHRPN % =3. 8 FAARMTIE A k=3, 7 FHISFRIX 5% =3. 6

3 GHAIFITE F=2. 7

AL 570 FEPA B =5, 3 Ffufipk s k=5, 1
555 F7 VT ARGk =4. 9 (LTI L k=4 9 EIRTIAT k=4, 8 B AT DTS k=4, 8

FRRFTAR =4, 7 BRI —E M RA k=4, 7 i)l M k=4, 7 PR ik BfE % =4. 7
VKT B BT k=4, 6 FUNTEH L TN E=4. 6 HNTHEL R/ sk=4. 6 FrmiFIHpai «=4. 6
AT T4, 6 B ORI k=4, 6 HURFRTARAE k=4. 5 LB RIIT k=4. 5
FRMN AT k=4, 5 FNTHIBSTART A =4. 5 & LJIITEKIR sk=4. 5 & A3 LI Rt sk =4. 5

4 HEFORTHREE k=4, 4 T T L ATIMEIR % =4. 4 HEEFTAH%=4. 4 |IRLCAIHET % =4. 4
LB AL T HRET sk =4. 4 |LIBLATIORIT k=4, 4 ‘5L T a5 k=4 4 S0\ (CBTRE k=4. 3
FEWRTHEE TR k=4, 3 |LRUAATZEES AT % =4. 3 FEFEATATT % =4. 3 MEIRAES k=4 3
FRFITT I LIAT k=4, 2 SRR k=4 2 EWRATHEISNT S B R k=4, 2 | LU T o R E *=4. 2
BT RS k=4, 2 PEEENT/NA k=4, 2 F T VT ATINEF k=4, 1 T L4 %=4. 1
R T LS k=4 1 /INERE k=4 1 BT T ATREEE %=4. 0 |LBUEAHTRE) BT %=4. 0
ILBLACALT/NRRRET sk=4. 0 KA TAEAT) k=4, 0 _-BFJEHT EHFE=4. 0 HURFT & RERT 5%=3. 9
IIBLHTH TR 5=3. 9 BYAENTHRIE % =3.9 7 /L7 ATifiEF %=3. 9 PR %=3.9
TN ZSAT FBF =3, 9 LA ANET k=3, 8 i)l =4BRT &35 %=3. 8 KH T KH=3.8
EFIEERRK L 3k =3. 8 B T IIHIET AT sk =3. 8 BYHEMT RS =3, 8 LA/ MGG % =3. 7
KA TR =3 7 AT ITH) 1 =3, 6 H R FA %=3. 6 EHEA%=3. 6 HIENTHHE+=3. 6
LB T2 VA =3, 5 PRI LA PRI % =3. 5 FIN T AFIRT AT % =3. 5

3 (LBLEEERET A k=3, 4 BYFERTHE: % =3, 3 FLJIMTmfE % =3. 2 [LIBLme FiT e 15k =3, 2
AL =5 I % =3. 1 FJIBT{§k=3. 1 F7 /L7 AHS LA %=3.0

BRI 599 AT HIT=4. 6 XPIEINTHETH % =4. 5

4 RKTRERINT k=4. 4 FF ErENERET % =4, 4 FiEETREIr DS k=4, 4 DSETHERT k=4, 3
R | k=4, 3 R/ NGA *=4. 2 RRITTILTEEYIR *=4. 2 FRHEHTE T =4, 2
Fmirhz B x=4. 1 =50 %=4. 1 FPEERE %=4. 1 F5H TR *=4. 1
[A[EE P TR (LIBT s =4. 1 BLF Tl o 4 sk =4. 1 [[REMTEL) | k=4, 1 FriREgX AR % =4. 1
EOEENTIRE L sk=4. 0 FATREMTREEMS AT sk =4. 0 FHEZePi=a. 0 FRMIERARE=4. 0
T =R O ok=4. 0 Z4eHTTEEEAR k=4, 0 FEVEXIER =3, 9 FRUTSERIX RN %=3. 9
R P x=3.9 M WA IRETH %=3. 9 FEm T k=3. 9 & FriHHT*=3.9
P ETER =3, 9 Merfiop/KRT =3, 9 METHEKHENT % =3. 9 FLIRTTAH %=3. 9 JREFRKAE*=3.9
EE R X B k=3, 9 HB K EAS AT % =3. 9 PP | LIlg %k =3. 8 HTE X i) [T k=3. 8
B RIXZEPE=3. 8 BaVaHIXAAT=3. 8 HATaH AR *=3. 8 RMHFHEr Hik*=3.8
K ErTLT %=3. 8 #MerfiFTH H 2 AT %=3. 8 #F bLifi = ZMT%=3. 7 FIRTAHAZ=3. 7 F#lrfiAH %=3.7
PP EF TR sk =3. 7 ARPNTTHTFNT=3. 7 RRITHI 0 %=3. 7 R GHMT 54K % =3. 7
FIETTFEXSRIT % =3. 7 —Z&igi % =3. 7 BT ik % =3. 7 MR IHT %=3. 6
BRI E R % =3. 6 [HZEIRHT K H=3. 6 FrFsHTIANT %=3.6 ETTE) XI5 MT%=3.6
R *=3. 6 R/ NENTES *=3.6 B TBI*%=3.6 FkFTI-FHiT,=3.6 FRITELF *=3.5
+ AT IR %=3. 5 | ARTHRAZ L %=3.5 + AR k=3.5 FAEHHoP%=3.5
BENFTER) I =3, 5 MfABHEIRT A *=3.5 F LHfFR % =3. 5 VEJErl AR %=3. 5

3 AR XA =3, 4 T IOBIX k=3, 4 EMi4nT %=3. 4 /N FAriPN=3. 4
HHEEIRTIT) 1P % =3. 4 FIATHZER *=3. 4 A _EriENT=3. 4 EEHHA XEF%=3. 3
FARFT E BT RAEFIT k=3, 3 /NTASFHET k=3, 3 —+ H BT L sk=3. 3 v/ INE B %=3. 3
FIBHAS R *%=3. 3 FIAVATTHIR/INF R %=3. 3 FIAIATHIiITE % =3. 3 F&RT [9IR *=3. 3
PR TRR =3, 3 VT EPT % =3. 3 FRUIRFNT=3.3 HElriE R XHk=3. 3 Kii=nT=3. 2
FHTF%=3. 2 +HRTHTRAT*=3. 2 FEMEmEERE =3, 2 HlifiZeF X 25% =3, 1
VeEVETTAET =3, 1 P/ AT =3, 1 FURTTVE  LIRTHIH % =3. 1 #ismigrB I ERE %=3.0
AT % =3. 0 BB HER % =3. 0 iR k=3. 0 |+ BETHi Lili%=3.0
HEEERT AN k=3, 0 ki) | RKERM k=2, 9 A LriZE)1[k=2. 9 WbwnifE)I%=2.9
FlHisFA—BRES k=2, 9 GIRITHNL % =2. 9 KA I[TTHEAE % =2. 8 M/ *=2.8 fPmiHIT %=2. 8
VEPETTARIE % =2. 8 RIMSFIESIE - %=2.8 ScJITi—DE=2.8 LB /{R=2. 7 SUATTKIR=2.7
PRI k=2, T B4 SEIRA TR =2, 7 ATkl k=2, 6 JERIHiFT A/ FLili%=2.6
PR AT =2. 6 _LBUi R DK k=2, 6 %) ITiRHF k=2, 5 SERGHAITIEI=2. 5 Felrfia s %=2.5
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2 VEErRFE) | =0T H=2. 3 PelfErifs o k=2, 2 PelErill Al «=2. 1 )l IHidtE*=1.9
PEPETiFE 4 L=1. 8
EEFIR 555 REFRBANEG/ 1 k=4, 8 FAHFM %=4. 5 FEAHTHHA%=4. 5
4 WEHTEE k=4, 4 AR k=4 3 FRFFTIHIFE Y =4. 2 BHRETES=4. 2 ARETEPIT=4. 2
AR T G k=4, 1 AR TTRALET % =4. 1 &L RNTPEE %=4. 0 FE*=3.9 AENTEE=3. 9
EEF AT N %=3. 9 BB/ FR R %=3. 8 BHRHTREA %=3. 8 Fe/ARHHT/H %=3. 8
JINETH/ NGBS % =3, 7 AT YRR % =3. 7 G FErH % =3. 7 ¥ BT RS *=3. 7
SERHAT % =3. 6 B AR TTARZENT k=3, 6 ‘B AT % =3. 6 AEHTBH FH & PEE k=3, 6
FRPTEEM EE % =3. 6 LHTTRT=3.6 FATTH %=3.6 HM#&IT*=3.5 /FEiTiFHAR] *=3.5
FAA IR VL % =3. 5
3 VEATHT/INEYI=3. 4 FHIRTTRANE 1 =3, 4 F0lpnT -h ¥l =3, 4 RS %=3. 4 BAFES *=3.4
AT 45 % =3. 4 Y THci =3, 3 {SIRNTAHAFUREE % =3. 3 EATHEA *=3.3 /[T H %=3. 3
TEREAM R k=3, 3 BT H A% =3. 3 R+ =3. 3 RENFUALR=3. 3 B AR +=3. 3
EBFHAEASS. 2 REHEE%=3. 2 MARTHTALON %=3. 2 HHTIR *=3. 2 Fg2efiki i *=3. 2
FA[FEMT HEGe % =3. 2 A k=3, 2 {/ATERT BT =3, 1 (T i e et 5k =3. 1
TIGFTEER % =3. 1 KFEFRHYINFRE R =3. 1 ABHT = %=3. 1 KENTH*=3. 1 REFiAM*=3. 1
FGHRITE) | =3, 1 AAEAFS B % =3. | REIFTHFERA SIS, 0 REFIT =3, 0 FEFHRA *=3.0
B EANE NS =3, 0 KEEAT PR %=3. 0 FAAMTERANE Y *=3. 0 REFriTH5e*=3.0 FEFTEH*=3.0
RETHT S %=3. 0 SAAEAE *=3. 0 T-HHATHEH  *=3. 0 ARHINTZAL*=3. 0 [WATT=MT *=3.0
LA % =3. 0 AR PATERS % =2. 9 KEEFS AR k=2, 9 AT =2. 9 IAATZEIH~ *=2.9
T EAT k=2, 9 HEFHTA i k=2, 9 ZREEF A % =2. 8 TR H=2. 8 AT *=2.8
GHRTRIERT T =2, 8 A AT % =2. 8 MLPIFIEG % =2. 8 Tl A *=2. 8 AT ke *%=2.8
KEFEEF %=2. 8 NEWTHEE*=2.8 LM L0 k=2. 8 /IMREHT/ Ml %=2. 7 /N IIFEF*=2. 7
AT M k=2, 7 FHAFEENTRE % =2. 7 AMHAEIR %=2. 7 ERERk=2.7
B TR B k=2, 7 FAFHIREA =2, 7 FRfg IRk =2, 7 BRI &ET % =2, 7
RS EAE ¥ — % =2, T ZEWTTEE k=2, 7 2T =4K%=2. 7 A Al *=2.7
FEPHL ML % =2. 7 SALA VISR % =2. 6 REFEEERT %=2. 6 REFii{ZINHMmIEMmT *%=2.6
ZERTZR k=2, 6 HREFTHT =4F] =2, 6 A=A % =2. 6 KU RNTKIEAE *=2.5 FEARFEY*=2.5
FEEBFTHIAR % =2.5 EWEFEs» IR =2, 5 AMHTHRI*=2. 5 FIFriRME %=2.5
WA R %=2. 5
2 KETHAI=2. 4 KB HAY NEFIR =2, 4 KFIMTAOH *=2. 4 REFifaf=2. 3 FEAHR*=2.3
FIPE LA k=2, 3 BPPRIRIRAT B =2, 3 IAARTTZLE %=2. 3 FARITEH *=2. 3 FARTA)I%=2.3
FAA AL % =2. 3 /IVEAT/ NS %=2. 2 (L PNETERS=2. 2 111/ PNITYEREE % =2. 0
i U 555 HRHRTIAKE=4. O FIRHETAATT *=4. 8
4 FEOETY BT k=4, 4 FEOETERR *=4. 3 FEETT7 k=4, 2 @i EANT % =4. 2
BLETE T k=4, 2 FEOTERTTEAZE k=4, 1 & LETRRET=4. 1 FRTE KT RE % =4, 1
sNLETRE =4, 1 PEOYERT{ Rl k=4, 0 JAHEITHSENT k=4, 0 =R TTHANT=4. 0 FHE/KXNENT k=4. 0
B SRR k=4, 0 BUFTHTZS BACK=3. 8 EKFaHT k% =3.8 =B iHHT*%=3.8
& LTI *=3. 8 YEEFTiAH *+=3. 8 KRNI A4F%=3. 8 &KX THElT=3. 8 FFHHiRJH=3.7
FAIRITYTZS =3, 7 HREF ity =3, 7 FHZEGETHTIRST %=3. 7 Bo2JFiifH R %=3.7
B T % =3, 6 FEIEKXTEEHERE % =3. 6 SHHi4 *=3. 6 BETH=3. 5 AT H 1 %=3. 5
BT =3, 5 BEELTTIA] %=3. 5 bRl Rl k=3, 5 FBE X ih4=3. 5
FhE X BfEiE * =3. 5 A2 MR *=3. 5 WM *=3.5
3 HEMTIAR % =3. 3 LSFITHE=3. 3 MR ACH =3 1 #EM TR *=3. 1 #IITH={R%=3.1
THVETT 25 =3, 1 HRMRTTAEIRTR=S. 1 ST A3 =3, 1 Jear X =4amT=3. 1
TR K TEIRIT k=3, 1 JEAMEIX =4 HHT=3. 1 ZfErirh gy =3, 1 sRFTHTRR *=3. 1
FEATIE =3, 1 #)I[TEA *=3. 0 HERAVHRKIENAT %=3. 0 ZAfEMTTSR *=3. 0 FaHiinzE %=3.0
FERZ TR L k=3, 0 X TERFA %=3. 0 I[P *=3. 0 FEF i F&E*=2.9
BLETRE *=2.9 HHIMEE %=2.9 FZEXNGE 5 %=2. 9 MR TTHETH %=2.9
R4 | [T PN % =2. 9 AN EKHIVTET k=2, 9 FHIFTH *%=2. 9 BfFA 0T %=2. 8
PEH IR %=2. 8 JIFRANT B/ | % =2. 8 It X PE T *=2. 8 FIOTTAT AR *=2.7
FEmitilk=2. 7 BHTEMCER] %=2. 7 T iTET R0 RS k=2, 7 S0 2k=2.7
T HTTBEEF=2. 6 JRFA K S XA =2, 6 FEFERTARENG=2. 6 FHo /NI %=2.6
ST RET=2. 6 ST TR *=2. 6 JIHRAN] FERE*=2.5
2 ST IARET=2. 4 BRI HTR % =2. 4 JAN KX ARENT ® =2, 4 HAAEXE 0T k=2, 1
TARAEXHERIT=2, 0 YA RAEXFEILAT k=1, 9 UAARFEX _(RATHER *=1. 8
JbiEE 4 EHERTACERT k=4 1 BEEHTHETIRAT k=4, 1 ~FREIHIMT RASE %k =4. 0 FgHRRAT k=4. 0
THIRETAT % =4. 0 RyABTh e %=3.9 FHEEFIEE 4 78 *%=3.9 HIATH 6 4:%=3.9
FoPNORTEAM k=3, 8 T M ICMT % =3. 8 HHATII 4 45=3. 7 A rirhdesk=3.7
SRS TR SEIE IR k=3, 7 SRS BRI AT =3, 7 |/ EWT R % =3. 7 = IR fAAR) 1 %=3. 6
FTR%Zer=3. 6 BRIEHTRAT k=3, 6 Fagiit=3.6 JEEM ] *=3.6 &/ NECHTHRT =3, 5
BRARTHRARAT % =3, 5 ZIPHTEEPN %=3. 5 3BT 2 5% =3. 5 B mEETTE 1 4%=3. 5
SEITHRA %% =3. 5 SERIATTERI%=3. 5 HE REFRT Tk =3. 5 FrOVZ2MIEHA LFNT=3. 5
AT R=3. 5 FIREMTTE 1 4kk=3. 5 JiAII k=3, 5 &/ NIHiARIAN]=3. 5 FEEM 5T % =3. 5
3 ALIRALIX AT % =3. 4 FEREET AT =3, 4 EAETHIANT %=3. 4 EYSHMIARIPN *=3. 4 BRALBINT %5 % =3. 4
e IR TSR SR k=3, 4 KZEMT RS % =3, 4 Z2ERT Rsfedbit =3, 4 HrOVH MIFRPIAEISERT % =3. 4
BT KETRE 4 55=3. 4 FRIBTAHT % =3, 4 FALPIAS IR 2 4c3k=3. 4 SIFKETHIR: % =3. 4
FEETL 2 453k =3. 4 KRZEMT Ly Ivy 3 S5 % =3. 3 FHABHTHE .2 W] % =3. 3 =SS rHiFFMT *=3. 3
P RET=3, 3 JEYREMTHMT %=3. 3 TeHvblI R *=3.3 HmH5 H iP5 %=3. 3
PRSI RS A= k=3, 3 HRET MR % =3. 3 BRAETH H /Il =3, 3 Hr-E BTk k=3, 3
T T REEGRIT sk =3, 3 LTSS AHT k=3, 3 ANET AN k=3, 3 Tririaik=3.3
JESRIT ST k=3, 3 BIMENTHH5=3. 2 VA HNTVEH %=3. 2 ASFHifEmE%=3. 2 [T EFZE=3. 2
BIEETRAERT R e =3, 2 FAFififE)11=3. 2 TLRURTHMAT % =3. 2 JLrEHT k=3 2 HMBIHT FHE*=3. 1
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S ETAE k=3, 1 8 [ [THHT=3. 1 $IRSTTERART k=3, | &) [THHMT *=3. 1 JLRHZARRT=3. 1

R k=3, 1 HTET 2 455k =3. 1 WYJIIFIE 6 455k =3. 1 BIUMEHTPEAR%=3. 1

AR B HiHESE *=3. 1 BRI =3, | JRFFETAKNT %=3. 0 EMEHTPE 3 55%=3.0

JEFHTRE 1 45%=3. 0 BUMERTARIE % =3. 0 TR IAFRRA] % =3. 0 £+ RIRHi 55:=3.0

HEEMT RENT k=3, 0 JEESARITRDE % =3. 0 B2 e 1 45=3. 0 2EMH 76 54=3.0
TSR AESE % =3. 0 AL R TRAfPRT % =3. 0 FFOT=2 T = IHAT %=3. 0 IRIROHETEAR=3. 0

b ERETIE AR k=3, 0 AZEHT)I| b k=3, 0 FEZSHTIER =3, 0 EB/EAESIE AT =3. 0 HFdtiT L %=3. 0
B REFITEART=2. 9 {BANZZATIL 4 5556 =2. 0 [AEMTHEE k=2, 9 JEHATRIAHT k=2, 9
ZEVRTIB AN % =2. 9 2 FJMT o0 J sk =2. 9 /INE/KHT/INE K %=2. 9 TJIITH 1 45%=2.9
VESARNTIHI=ENT=2. 9 7= 7B bR XA k=2, 9 SRR %=2.9 20 HLETZ Y Hilf%=2.9
FNFIFIT BRI k=2, 9 JEEBIMTRAT %=2. 9 =& Wi sk=2. 9 FSFNESF*=2.9 H{ZATHE%=2.9
ARTZEE=2. 9 MREHEA I %=2.9 Wl 7 2 U k=28 LARITRAT=2. 8 ABHETIL2 TH=2.8
ARIETTEIRGHT k=2, 8 HIOVZ AT AL % =2. 8 ARSI k=2, 8 TFARIMTSAT k=2, 8
JNERTIAGE=2. 8 JAFERIVE 4 45 %=2. 8 FEETIfAT=2.8 ATHTHILIAR *=2. 8 AFFITfHET *=2. 8
ZSHETHTZSHT % =2. 8 AL L ATMEFIT X k=2, 8 ‘& LEFHRIANT %=2. 8 LifAfrioek=2.8
CAEBMTHHEAT sk =2. 8 SRETHTERINT RBI=2. 7 BEEMT = U =2, 7 SEMUNT 3R 3 54e=2. 7 RIRMTAN]=2. 7
PRAETTREALMT=2. 7 RBITTHRANT k=2, 7 JEEARNT LA0T =2, 7 FRITENT=2. 7 ZAFdiAAaNT %=2. 7
TR EbORT=2. 7 JERALF AR k=2, 7 H s H @0T B k=2, 7 BRI *=2. 7
SEHMTAMT % =2, 7 f& SHTHE % =2. 7 RBHFEEEE % =2. 7 B IHTFE %=2.7

TR NER % =2. 7 -CAMTAN] k=2, 7 §IKTHERT=2. 7 My LyCAmT T aHT % =2. 6
THFET D 5 7 AT %=2.6 EBHTHR]%=2. 6 EZHT LE=2 6 o TmITEH=2.6
SRENRASE R =2, 6 M LT ZEMTIEM0=2. 6 1T EESAN % =2. 5 L5 BEFHT RHT=2. 5

P FLEPHT A k=2, 5 =R 2 45k=2. 5 FRETRIT % =2. 5 FLigr X 24=2.5
TN EE ] k=2, 5 BJIITT 7 5% =2.5 YFRHT 3 k=2, 5 J\ENTEWINT %=2. 5 A iRMH#3=2.5
JERERTRMR=2. 5 BRI H 1 k=2, 5

EEANPBTERRAIN % =2. 4 JHPNWTTEAE=2. 4 SETENTPERT % =2, 4 JBJIIFTEAH@E =2, 4 JIRHTRE 3 55=2. 4
SPIMGRTRANT % =2. 4 AL GLTE BETH 2 k=2, 4 SiRETA [ k=2, 4 NREROHETTRIERANT % =2. 4
BTERTY U Ty 7k =2. 4 FRFIRTHRAT k=2, 4 LHET{#5=2. 3 2 ¥ LETART=2. 3

Z 0 HETH R %=2. 3 FERINTESEIARI=2. 3 IAETH)INEAT % =2. 3 JEEAAHIMNTREL=2. 3 FRFINTLRNT %=2. 3
BIMT LS =2, 3 EERIRTIEMT k=0, 3 BERTVYH 6 S5k =2.2 IEHBIRT 7 » F v 1 %=2.2
FNPNET/ NS =2, 2 JLRERTREPE=2. 2 BEINTIAET %=2. 2 ERDJIET_BRDII| k=2, 2 44 %7 i)EsiT k=2, 2
b BT/ NS F- 3% =2. 2 /INMETTNET=2. 2 HURERETR 1 45 %=2. 2 ELARBTALHT %=2. 2

B LTI =2, 2 ATHETERET % =2, 2 J\ZENTREA AT % =2, 2 MREHROMN *=2. 2

FRIGHTII T 5=2. 2 [aERlMTFaeR =2, 1 LR TR A8ENT2ENT =2, 1 RN Rk =2. 1
PRI =0, 1 BERATHAENT k=2, 1 SEBENTAMT % =2, 1 BB %=2. 1 WINPIBT RN % =2. 1
LRI 3 45%k=2. 1 KTNTHIHNT=2. 1 44 FFTRGE=2. 0 /NPHTIEEAT % =2. 0 AREETHVRAE=2. 0

A0 5 4 =2. 0 HIAT k=2, 0 MR 6 e3k=2. 0 JHEMEATRA 1 4%%=2. 0 \ZERT LDP=2. 0
AFFTE %=2. 0 & MTHE % =2. 0 FEAHTIANT=2. 0 =EETIILTMT=1. 9 BHIMHLIL=1. 9
BNLBIREILE] =1, 9 FIHTHET %=1.9 540454 %=1.9 HHT h AT 7 %=1.9

BT 2T AT =1, 9 /NPRTRIE =1, 9 S Friesssk=1.9 PRI %=1.9 +BIfiH65=1.9
FGUE AT SRAG=1. 9 {ARRTPERT k=1. 8 HUHITTENT *=1. 8 JmMRAT I 4EIL=1. 8
JEFOMTEEMRLL sk =1. 8 FEPNHITA)I%=1.8 TJIMTILAT %=1. 8 BRAERTETERT %=1.8 #ILBFAHI=1.8
)T BNRTERE=1. 8 MEETTENT=1. 8 = /5BIBT =R %k=1. 8 BLFMTELA %=1.8

b ERG 2 185 %k=1. 8 EEMERE k=1. 8 BRMANAERIk=1.7 FJIHF BJIRTAERET *=1. 7

AR k=17 PR RITASRIT k=1, 7 ZRINTEINT %=1, 7 FRFINTARHA=1. 7 /MET{ERNT*=1.6

b RLATEDIEENT FHT=1. 6 MR EE=1. 6 FUMHT TR %=1. 6 R A ET=1. 5 JLR R 20T E=1. 5
FEFHITABIRT % =1. 5 RLERTY k)l *=1.5 LR8N E TR %=1.5

FEPHITEENT k=1, 4 _E)IF)IITH) k=1, 4 EJIH5 EJRTE) k=1, 4 SR =am]ios sy k=1. 4
BT AN FERT=1. 4 JmRRTS2 0 sk=1. 4 BN LRI sk=1. 4 iRy ilER s =1. 3 AT *=1. 3
DELPBTRATT=1. 3 SEIRET 5247 k=1 3 TEEMT k=1, 3 FLIRRTXEIHER k=1 3 AT ifEit=1. 3
FEAITHTSH=1. 3 W7 Z2MTHEIRIX AL Sk =1. 2 YRR k=1, 2 HEWNTBRE=1. 1 BBEHL =11
FEPHET H SIBT=1. 1 HEPTTEAL=1. 0 B _EETIEET k=1, 0 W72 2B IARIXHES k=1. 0 24 =EHTAHT=0. 9
SPISERTBER=0. 8

YERATITYERAN] % =3. 6

3 I >RCOARM=3. 4 Hiz PIRTIUSR k=3, 4 MR T-MR] % =3, 4 & LT TREHR SRABHG S % =3. 3

PR | [THAHT =3, 3 FR) [ T3) 1] F =3, 3 ) I [FTln1-REsk=3. 3wyl TifsHnmT % =3. 3

FRE T =3, 3 I BTN =3, 3 JCIETER(RMT % =3. 3 PIETTEMT %=3. 3 AN EIMT =3. 3
22 )\MTOKHR % =3. 3 FEARTHREAT % =3. 2 BRRErfpIRF «=3. 2 ) [T *=3. 2

LT EERTAY k=3, 0 Kiip EIERT k=3, 0 FEIRTRENT %=3. 0 JEHR AT k=3. 0

FRfErTE M k=3, 0 JIEMALOWN%=2. 9 ILFEHT\RII%=2. 9 FEIFTTILMNT %=2. 8 Tlriftm *=2. 8
FERMT R k=2, 8 FHFMTRFS k=2, 8 FEARTHR R/ VAR % =2. 7 FARTH AR % =2. 7 LIssifi IR T %=2. 7
I LTI 22 H=2. 7 BT BT EIT % =2. 7 F AT T =/ N2 % =2. 6 %18 RLiTRET %=2. 6
AT T EZ%=2. 6 *FEI[Ti@ % =2. 6 FAFTTHIRET =2, 6 ZBISEHTTanT %=2. 6

P 1 i) | k=2, 5 FEARTT EARVRRT =2, 5 &R KEET=2. 5 AL R *=2. 5
JEHMTAL ST % =2. 5 Ik B LT A k=2, 5 AHLHT =45 % =2. 5 HEHErTFEIEN] %=2. 5

L THEARET k=2, 4 FEBUTHANINTE=2. 4 T 25T k=24 =) IBTE)I=2. 4

etz B3t FEIT /S22 k=2, 4 ST sy =2, 3 i LTfiilZEmT=2. 3 S LmiyHBhE *=2. 3 EAMTYEH %=2. 3
BRI k=2, 3 BTz =2. 3 KRR ATANIEMNT %=2. 3 @mlTi—Z &0 *=2.2

LB R ZART k=2, 2 Ik ISARTH 150 5%=2. 2 J\EERT N EEE k=2, 2 [ 1[B]yANi k=2, 2
BT A k=2, 2 SEYRTHARAT % =2. 2 ATk *=2. 2 RV *=2. 1 YOI *=2. 1

BT RGE V =2, 1 {HZE)INT LR )r=2. 1 ABMRE %=2. 1 \ILTiAHE) ITE 7 %=2. 1
TR E T k=2, 1 BITTREE T k=2, 0 B/ JFHTRE 7 JF % =2. 0 IR LIRTTIAA *=2.0

Il B LSRR s =2, 0 AR i BT % =2. 0 AP L rfiZedt T % =2. 0 LA« BFHT k=2, 0
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TR )[BT k=2, 0 FEBFTARRART BT =2, 0 F B4 LlT %=2. 0 BT Lizff%k=1.9
TR sk=1. 9 TRERFTE)IINT k=1.9 $HE)IINTHHAL *=1.9 FEHE#E*=1.9

R ETREAERT A B %=1, 9 AF EATRIERRT k=1.9 H32H] LA %=1.9 FRETHISHTICH %*=1. 8
T ET/NRET k=1, 8 HZE) [Tk k=1. 8 AL /\BETB5=1. 8 BB LA AFHT %=1.8
FEEE)MTHPN k=1, 7 BRIk =1. 7 BB L5/ BTk =1. 7 JIE/H AT *=1.6

BRI ik =1. 6 $HZEJIIMHAZI =1. 6 $HZE)IIMTPEREIL *=1. 6 FEHTTTERIA)I*=1.6
LTS AT k=1, 5 BB B %=1. 5 &L M7 s=1.5 & LA (T2R5=1. 5

BB A SR ERE *=1. 5 /IR FHH *=1.5

AT % =1. 4

4 ARV ARHE k=3, 8 FREFTZHL*%=3. 7 4 HRTREX HFNT=3. 6 T TAR %=3.6

YRE A4 % =3. 6 JRE Al 4» 2807 %=3. 6 ZHA L L =47 %=3.6 HEMLEM*=3.6
KT REVHX 9 %=3. 5 & HERSFILXPERT =3, 5 FERTTHAIIAT %=3. 5 FEINTTFFINT *=3. 5
BORITEA %=3. 5 E PG i R %=3. 5 EPGiaiGHNT %=3.5 HEfiHHEF*=3.5

3 AT EACRHERE % =3. 4 44 T RPEK AN SHE % =3, 4 £ IR EMEAN] % =3. 4 4 iR RIS *=3. 4

TSNS T NT 5% =3, 4 AATFFNT % =3. 4 2k LnT =3 4 AN %=3. 4
EPETITLPGRT % =3. 4 JEZETTVEHALERTIERE % =3. 4 JEZEMTIEM *=3.4 HETAM *=3.4

Ay R XA F e ok =3. 3 44 T AR IXIEANT 5k =3. 3 44 BRI [X R %=3. 3

At BRI =3, 3 7 A H:l7 BEIART =3, 3 Fnariiglisk=3. 3 EIENETiRICHRT %=3. 3
EPETRGYENT=3. 3 JHZEMZE O %=3. 3 BRI ILIT % =3. 2 FRiTETRE%=3.2

AT R I % =3. 2 A4 dRIEX\FHIT % =3. 2 A4 BRI RSN %=3. 2 44 R H XA % =3. 2
L ERSFILIX R AR % =3, 2 44 B4 BIX AL AR =3, 2 RRIRITRBIFIT %=3. 2 KIFFrirfoef] =3, 2
YA FIIT k=3, 2 ) 1|/ NIRRT sk =3, 1 44 iR X IR k=3, 1 iSirif T %=3. 1
BTN k=3, 1 BATHTEE*=3. 1 EETHRBIRE *=3. 1 BfEHmL=3. 0 —= e fik*=3. 0
— BT M 5k=3. 0 M AT RPENT =3, 0 FVEHINAERET %=3. 0 F/ALLHTYIE % =3. 0
TR || =3, 0 BRNSEIERTIFI % =3. 0 IERTERIL*=3.0 b4 Rz *=3.0

st BIHTE 2 A5k =3. 0 W ST k=2, 9 B HT/ NI %=2. 9 —f@IT—=2.9
PERAREMAT % =2. 9 75 EBTIKE k=2, 9 FIETTHBANT=2. 9 M HRMT % =2.9 (& AT/IIHHT %=2.9
ELUNT B =0, 9 44 BRXATANT % =2. 9 —ETiikk=2.9 BTG, *=2. 8 HIEMR{TH=2.8
ZARTHAAANT k=2, 8 B/ INICANT=2. 8 KON T/ND %=2. 8 BEHFAAANT=2. 7 ZhRHAIRIT %=2. 7
PR ZE =2, 7 B TR k=2, 6 BN HiARE 7] k=2. 6 IR %=2.5
PRI =2. 5

EARATE L % =2. 4 B HT/NER] % =2. 4 S T/NERT % =2. 4 KRIUTTRRRA *%=2. 4 JBRTAPIET %=2. 3
TESHTHE R k=2, 3 FHJSUT FH BT =2, 3 - TR AR AT % =2. 3 A IS T =2, 3
IINBCTZE T 3k =2, 2 BT 11 %% =2, 2 EARAT T %=2. 1 HIEmAMIT=2. 1 SHTRAF%=2.1
FRTTRAGE =2, 1 FHRIT RS k=2, 1 FRMTAIR *=2. 1 M T =2. 0 HEHZRPHRAT %=2. 0
[T = IT=2. 0 &[T EBONT % =2. 0 E-HTTAIANT %=2. 0 == HNTZEM*=2. 0 FHEARTIAEISENT %=2.0
HiokrisEA=2. 0 B THARSMT k=1. 9 &I THEEEMT % =1. 8 FEMATHIYLRT % =1. 7 WK SR PEIE S % =1.7

3 KGN k=3, 2 VBJITHSFSNT % =2. 8 JH/KTHTANT k=2, 7 JH/KTH/ NG %=2. T /INFSHTHTIRIT=2. 6

SRS % =2. 6 & ILUTiAY=2. 6 LU HIE=2. 6 fHEFMAAT*=2.5 FKTTFE*%=2.5
ST 0 %=2.5

B ILTTRTRANT % =2. 4 _-riMTRRIT % =2. 4 AL/ NS k=2, 4 E LT VBRTHEE=2. 3 SZILRT KR % =2. 3
FEETATL %=2. 2 I ARTE F=2. 2 @iiikoAR=2. 2 sl iitEmnT x=2. 2 mEfimii =2 2
BT R*=2. 1 FU LA =2, 1 FAETHE=2. 1 rEpmiled k=2, 1 &Lk *=2. 0
BT ETEEA k=2, 0 BEBITFAS AR FArk=2. 0 SCILBTE IR =2, 0 AFEAT A %=2. 0

FER T RA=2. 0 FERBTA % =2. 0 SRR *=1. 9 WF TSN %=1.9 ELEIANTEE*=1.7
RN R k=1 7 EILTRIF %=1, 7 BN k=1, 7 W5 BT %=1. 5

FILTTILES*=1. 4 BT FELk=1. 4 BIAGTH TS %=1, 4 iRk EEix=1.3
ERUNTIIEBERT % =3. 3 AT =3, 2 HERBIT R k=3, 1 HmEmiRENT=3. 0 LR ST *=2.9
iR TR R k=2, 8 JPIVETTHNT k=2, 8 FEBTARE T *=2. 6 HTAEEHTRERES T %=2. 6
PRIEET K7 % =2. 6 & IRTTEA=2. 5

LR TTHT % =2. 4 FOKETRET =2, 4 CREAANFPRI=2. 3 FEEdKIT 4R %=2. 3

iR T HEET k=2, 2 SRS /KIT - k=2, 2 REBETIANE % =2. 2 BT M=2. 2
FILTE T k=2, 2 AIRTVRE %=2. 1 /MAT/NGHIT=2. 1 I HREESFr T % =2. 1

MEL AL k=2, 1 PHEENTHH =2, 0 /IMATHAAPHT *=2. 0 2E< HFER%=2.0
RESETTHIT =2, 0 RESETHSFHMT %=1. 9 ERUNTH ZIRHT=1. 8 ERUNTIRANT *=1.8 JI A& Y E*=1.7
MMEL HER k=1, 5 LRATRES B HIT %=1.5

REXKHTHIE =1. 4 SRSl S=1. 3 PIVETFHIHAT=1. 3 FBENTEHEZIT=1. 3 AILHA*=1.3
LR EET k=1, 2 AHEMTEFRE *=1. 2 MVETHE FRI=1 2 LT Eldsk=0. 9

FEFETTRREE =2, 7 fEHE el sk =2, 7 fRHFTRTF k=2, 6 fEHiieE=2. 5 /INETIUART % =2. 5
RRTETPE % =2. 4 (@RI SE %=2. 4 RS ETSHNT FHE k=2, 3 SR hikaseaT=2. 3
BT k=2, 3 FELTAHET %=2. 2 /NETTRFIT %=2. 2 Fii=iR=2. 2 fEHedo\ MIAS «=2. 2
SO OER %=2.0 Hbofitilik=1. 9 FHLEHNT TS k=1. 9 KEFri T k=18
AT k=1, 8 #@H AT % =1. 7 f@J ST ZERT R J=1. 7 FRd SO LR P8 B sk =1. 7
FEHEIERTHTE=1. 6 (&A% =1. 6

KEFH) G k=1. 4 KEFHRH sk=1. 4 BEHTHTEE 0 k=1. 4 FEEERTNTSE k=1. 4 FIEERTRT ERAGHE *=1. 4
FARRATMTIAE, sk =1. 3 BRATHIATE %=1. 3 #EFHH/INPIRT %=1, 3 ACEFRTAAMERH *=1. 3

FEF L FENTRERT % =1. 3 BEILTTIENT=1. 2 fEHF3\ M4 HEEAS k=1. 2 aTRTHEH *=1. 2

TR = EMTEE =1, 1 BRI k=1, 1 fEFHFHHEILNT %=1, 0 AP EER *=0. 9
ACPSFRT T % =0. 9

DU H BT k=2, 9 $nRETPESR=2. 9 MU H it Hok=2. 8 AN PG5 % =2. 7

ZA TR BT o By k=2 7 )BT B — (0 k=2, 6 Hrii/RIRAT=2. 6

BILTTFINT k=2, 4 PRy EANT=2. 4 SRATTHYET =2, 3 =5 H W]/ N k=2, 3

DU B TR k=2, 2 DU B TR AL TS % =2. 2 SERTIL I k=2, 2 (& Hi/INFHET k=2, 2
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ZH TS FERTS R % =2, 1 FRUPHTII M sk=2. 1 VErias BUNRT k=2, 1 SARET#T k=2. 0
VN STACEAITI R k=1, 9 FERTAJEHUERMT k=1. 9 JHATH RN R *=1. 8
WVR A B FRBTAE FETH k=1, 8 W VR NHEEFRT T sk =1. 8 HETIE AL PN k=1. 8 JHEAHTHIHINT %=1. 8
WNRAHTRZEHT R k=1 7 erii i S ST=1. 7 JRia =l k=1, 7 TSR i H=1. 7
FABRAT B IIT=1. 6 FABKFTEENT s=1. 6 (AT RHRIT=1. 6 EEETARMEN *=1. 6 AILTIAILAT *=1.6
HTTEEERTERAS k=1, 6 HETZCIERT B k=1. 5 FABRTTTART %=1. 5 G LB L2 N *=1.5
TR FARHE % =1. 4 FANRTAEET %=1, 3 =FfddtiTH2E=1. 1 BEHmIT=1. 0
FEARTHIRIT=3. 2 V7L I ThiZe BT T =3, 2 V7L G THEL ErlT=3. 1 s EM]/)N A k=3, 1
BT sk =3. 1 FEAETARET %=3. 0 EIEmiEAHT%=3. 0 KEHT FL R *=3.0
ST\ HHIT % =3. 0 R¥&E3 BRI k=3, 0 Rl Tift % =2. 9 BB k=2.9
ST\ H AT % =2. 9 BOUTVLHTBRET % =2. 9 EEARTTTTHT % =2. 8 & e TifbslF %=2. 8
BT ZER - % =2. 8 EHMTEA) [ % =2. 8 SFILTHiA HET *=2. 8 Byl (RET*=2.8
BOILTTHTT ) FRT % =2, 8 EEARITPGANT % =2. 7 RULifive Nl k=2, 7 EiRiiARZ AR AL A %=2. 7
TR =2, 7 IR A rP R pE 7y sk =2. 7 BGITY L A/ 0 k=2, 7 BTy CiiEmT =2, 7
FIRTIHHEITHK % =2. 6 FIRTTPE I AN % =2. 6 TS %=2. 6 WIFg it degidb AR *=2. 6
HURET AN % =2. 5 T~/ BT k=2, 5 KEEriEIERT=2. 5 MBI PR iiTa *=2.5
HOTT TS SEIT % =2. 5
2 TR =2, 4 KIFTIARR =2, 4 KEHE =2, 4 FREMTFERT AR *=2. 4
FR AT HRITRIRE k=2, 4 HTUTTTATIL_ERT =2, 4 T4 HT HERT%=2. 3 mEHAENTEL ] %=2. 3
FRTHAK CHT=2. 3 Eifrie A MRS % =2. 2 & & TpriEnT % =2. 2 PN/ IMER % =2. 2
FARTHE AT k=2, 2 F RIT(E L k=2, 1 /2RI INT =2, 1 HIRTTTHIRENT s =2. 1 KJFHTRI %=2. 0
KA HBAS T =2, 0 RGRATFARL % =2, 0 KA HRYE & —=1.9 EEhiN T %=1.8
FILHARRRT 2 % =1. 8 KETEF «=1. 8 ZEMTZE *=1.7 WETHFIAN *=1.7
R LT k=1, 7 ST 7 =1, 5
T 3 RIMAFHTFIBASE % =3. 1 G\ s =2. 9 JBsihi=F i s=2. 8 BN LET k=2, 7 R sriBiH %=2. 5
2 UHR BT PRET k=2, 3 FEHERTRIRE\ZE k=2, 3 LSBT ETE %=2. 2 HFHT T k=2, 2
FAFHT ) \ARET ) \A k=2, 2 A || A ASEHT L k=2, 2 FUER-h RTX g 2 =2, 1 fafdizeiT=2. 1
BRATHAEINT k=2 1 “FEHFIAEEE=2. 0 sUPHE RN % =2. 0 FIAHFRI A *=1.9
AR TR LRI FAA % =1. 9 FE ISR AL I % =1. 7 EiREdIET *=1. 6 FHETHTES *=1.6
T %=1, 6 AEEMTAEE k=1, 5 FIkN2ak=1.5 GfEmIIit-%=1.5
FPHETIVRRRTEIR=1. 4 5UHEHTHMERT k=1, 4 B IHTRIGET/IMERT =1, 4 &% L =R TFHk=1. 3
BRRETT T HEH=1. 3 RUHATIASEENTAHE %=1, 3 FUPHATTREN % =1. 3 FUPMATVRRITIES *=1. 3
SFRTANGG k=1. 3 FUEAG X FUALE BT k=1, 3 FUal I LRHX 224 | [FRT sk=1. 3 FUSHEHTTE4A %=1. 3
FPHIERTRE k=1, 3 RLMETHIG LIRT % =1. 2 FUAR/C A XIAATJRRE AT sk =1. 2 [FHRMTE I k=1. 2
ORI H k=1, 2 pESHHSELIATE % =1. 2 BT B SUTEREPE k=1, 1 ZBEiiesk=1. 1
TPMETRAEIRTT RS k=1, | ZEESmAbI % =1. 1 sy %=1. 0 &% LITMNET=1. 0
FEA LT EP AR k=1, 0 FUHERITIIR=1. 0 FEEn L ATk =0, 9 FUFHERTANE %=0. 9
KBRIF 3 R TG k=3, 2 KHATHTHT k=3, 2 JPR B X A k=3, 1 JPRps R RELE % =3. 1
KPR TERIRE %=3. 0 KRIRAETFRAH]T%=3. 0 ER)I[TAFT*=3.0 IUKEET 8 %=3.0
KBRS % =2. 9 KEKMAEXAR A b %=2. 9 KBxARIX SRR % =2. 9 KBRHX THT %=2. 9
KBRPETEN KTtk =2. 9 RBRFAT(FEFRAMEET k=2, 9 KPRHE R XA T4 %=2. 9 RIRPERL X FE %=2.9
KPR XS sk =2. 9 KBRS BRI % =2. 9 ST A HiiAG# % =2. 9 J\RHiAHT %=2.9
FRE T % =2. 9 BT =5 %=2. 9 BRI miAIL % =2. 9 KPRPEX LS *=2. 8
KBGENNEAS B % =2. 8 KL TLARNR % =2. 8 KRALX A RET k=2, 8 AP R X AKFRH=2. 8
BTN % =2. 8 KICHS S X AN AT % =2. 7 KPR KA O %=2. 7 KIBXKE *=2. 7
RBRERRZE=2. 7 PR % =2. 7 Erh i k=2. 7 siliibkEmT=2. 7 MmiRIEN % =2. 7
JEEHR ST sk =2. 7 RBRHRHTH IXRHE K ET=2. 7 KBERHTERX LAKT 5 =2. 7 KBTI s k=2, 7
KBFRF KA =2, 6 KERHE | KELE *=2. 6 KHRAE RXE B/ NG % =2. 6 AZEFAiFLE k=2, 6
IAJE IR =2, 6 R[] R L k=2, 6 KBRERAERIX CIErENT % =2. 6 KBKERATACXHr &[0T % =2. 6
SRR TERIT=2. 5 SR TRET % =2. 5 JRAHITREN k=2, 5 KB E RSN %=2. 5
2 TR % =2. 4 EINIES 2 WA k=2, 4 SRORTHHFRSAT % =2, 4 SYESFH 0V A< DN *=2.4
KEFRSR TR AET % =2, 4 PIRBFHTZH % =2. 4 Ea e =2, 4 KERTZEEXE L *=2. 4
KERHT X H @SN k=2, 4 MR TTPNAN] %=2. 3 Fm =2 3 KMkl k=2. 3
PEVEERRZEpE=0. 3 MBI SRR % =2. 3 SUERF T % =2. 2 & HAKTANT=2. 2
KYERTRE KPR L % =2. 2 HUFTHTZRT % =2. 1 BRI TN k=2, 1 2 FARTT 0 E % =2. 1
FARRTE LG %=2. 0 BEETRT *=2. 0 {PNEEF TR %=2.0 REgii%HHE*%=2.0
IR THT L sk=2. 0 AEEHTIF [ sk=1. 7 TFRFRIAIAKSY %=1. 6 BREaTHRIHT %=1. 6
SREATIVEBA % =1. 5
WINEB TG R G *=1. 4 EFENTRIF %=1.2 REBMNTAVE x=1. 2 JWHRT A k=1. 2 REBMITE *=1.1
RERIETZ H *=1. 0
SeR 3 BEMTHRMNT=3. 0 JEIR TR k=2, 9 FREENTHAH %=2. 5
2 ARSI =2, 4 ) B X AU ERT=2. 3 T PSR X =2, 3 PEE TTE MINT=2. 3 P TR =2, 3
A AN BT=2. 2 FREMEX AR 2 A=2. 1 FERATRENT *=2. 1 EIFHTHEPEN] %=2. 0
JUPE T BT k=2, 0 SLEERGERTIER %=2. 0 FEdi Uil *=2. 0 MIKHSH*=2.0
IO HIT=1. 9 = RTHEH % =1. 8 WRIKTIARIRR % =1. 8 IRIKTANS k=1. 8 B HTaldT *=1. 7
ST A= 7 FEdHo Ui k=1, 7 M PEKAHRT=1. 6 IIETiH=1. 6 R EE=L 6
ME X SFT k=1. 3 =i FE*=1.3 BATHIR=L 2 BLmduer=1. 2 FHETRAET *=1.2
&b Ui 5 sk=1. | AR T X E L %=1 1 FRBETTINEER k=1. 1 SRS (LR AuE=1. 1
FdHH UHifEE=1. 0 ST HE=1. 0 #ETKIX AA=1. 0 AHT/INER=1. 0 GiskHiFnH (LT H=0. 9
FEILITIAS %=0. 9 FHAETTE=0. 7 STREFSEMTFEX =)11=0. 7 WEEE T 1 [[i=0. 6
ZRRI 3 KFERILTALERILET % =2. 9 2SI FEITHER % =2. 9 =FEMIRERL k=2, 9 ZEHNT 228 % =2. 8
ZR AT HBANT=2. 7 23 BT 4RI k=2, 7 FKHEAT) I JFURIT =2, 7
2 K@ TR k=2, 4 [HFART A =2, 4 [LBERTRAAS % =2. 4 SR % =2. 4 B HgEH % =2. 2
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EYRTRIA k=2, 1 FZHARNT %=2. 0 KFnE HE O %k=1. 9 ST *=1.9 BRHFRE*=1.9
BFRBHT TG k=1, 8 FFERTEAEIX RS k=1. 8 AEEWATHCHNT k=1. 7 |k AP *=1.7
SERERTEET k=1 7 MERATE R k=1 7 RO Ek=1. 7 RETHH MR *=1.7
SR ART k=1, 7 ZJFITEMITEE k=1. 6 ST %=1.5 FIATFE%=1.5
REEAA N %=1, 5 FFEHE HEF AN % =1. 5 FREREHRIX FHIE *k=1. 5 HE T/ KT %=1. 5
BOFTHZN=1. 5

SEEEHTIR=1. 4 EEAAFH k=1, 4 B A ERR k=1. 4 FERT EifTsk=1. 4 JJEhTIEA=1. 4
FREHRFFEAM *=1. 4 TffEiAN] k=1, 3 BA=F7 %=1.3 ZZEJI| kA %=1.3
TGP 5 HPHT k=1, 2 BP0 (AT k=1, 2 ) IR k=1, 2 _LAbLFRT S %=1. 2
TR k=1, 1 Rl k=11 RJFRE *=1. 1 +EIF/INF*=1. 1
TAbATFEAN % =1. 0

FEDNTRA=L. 9 AT EEHET *=1. 8 FARTEEF OMT4 R %=1.7 232> L W | /W] *=1.7
FD)TBER G #—%k=1.6 LHHTTEEF %=1. 6 FEKLTTEEL T=1.6 FnEk LIZEETRIH *=1. 6
FrIpWTE %=1.6 A HTHEE=1.5 A HIITE&E*=1.5

FOEEFNTRRE il k=1, 4 FNERILTH—& T k=1. 3 MhiE=1. 3 ik LEIRNTEIR *=1. 3

A 1T A k=1 3 EERTS =1, 3 i BTk k=1, 3 AHURTR35 % =1. 3 Mg P k=1.2
Mo b ZMTAEERRM R =1. 2 G7RNT57 & =1. 2 FORRILUA) TR k=1, 2 FOkiL A S0 s k=1. 2
Tp I SHT =12 [ ) | BT EER sk=1. 2 #2000 Tk LT IE k=1, 2 7 F) I [B] T s« =1. 2
FrE AR A=L 2 FrE AR T AR k=1 2 FREBEHIT R k=1 2 fHEITHE %=1.1

H ) T LI =1, 1 A2o0) | T &) TR sk =1. 1 [ERT HE k=1 1 JblkRE*=1.1

R T H 5 %=1, 1 FEARTHRG k=1. 1 FlEUHT Pz sk=1.0 BAMHHEMFE *=1.0
JUEE LT ILEE L sk=1. 0 pBrmT s L paike=1. 0 FRAHTIIN=1. 0 F ) BT EEA) 1| 5 =0. 9
FO i) 1 % =0. 9 FRAM] 1R %=0. 8 LI AT AE % =0, 7

JESIRTRAREEIHTHE | k=2, 3 IABHUEHT/ARY k=2, 1 BEPkr [T %=2. 0 Bk gAT=1. 9

BT+ R k=1.7 BHERk=1. 5 BITEER R Vs k=1. 5

BT =1, 3 BT EFRTEEES =1, 3 KILBTHIR =1 3 ZEHBTH *=1. 2 ZEHETHRI %=1. 2
GANEITEER k=1. 1 KIUITRE *=1. 1 SEARARITE—A %=1 0 SIATKENITEAR *=1.0
BB AR k=1, 0 KT *=1. 0 J\GEITERF *%=0.9 A& HEAGHT K E/E%=0.9
ZRANT G % =0. 9 BHCHEFTETE %=0. 9 AE AR E=0.8 H i A EHE%k=0.7
J\BERTHARA =0, 7 BHTHEIERTHIEA % =0. 6 ZHBERTAEE=0. 6 5T FIVEET HIE % =0. 6
J\BERTAL LI %=0. 6 {HE&MTEM £=0. 5

KHETHZEERT 5 %=2. 0 HEATATNT=1. 8 HEMAHMTHEER *=1. 8 HEAHIHAFNT k=1.7
HHEETTIARERT — ¥ % =1. 7

KT \SRBTI A k=1, 2 E5HR3E) | [ITHFINT sk=1. 1 = ATEET k=1, 0 [RIko BETAffE % =0. 8
FATTTIPEHEE=0. 8 BRI D SHTHER T *=0. 5 FRszod T PEHT=0. 5

HRETmal Bf@ M =2, 2 FREMAaL Fr@H % =2. 1 [l LIgg RJA 20T =1, 5

FEEFTFEF =1 2 AEKSAEENT k=1, 1 Bkl %=1. 0 [ LXK Lx=1.0
PESEARIT AT %=0. 9 AELTTANFENT %=0. 9 FRA&TT Er7=0. 9 [l LIS EHENT =0 9 I LITHHIEF B %=0. 7
AR TAERG % =0. 6 FEITHIE *=0. 6 WEPNTZFENT %=0. 6 WA NTHEAMT *=0. 6

A OTAFEIT%=0. 6 [ LALXZHMT=0. 6 H Zidcf/ NS %=0. 6 AHHHTH=0. 6

A STk =0. 6 AEHTEHNT % =0. 6 HLFTARM=0. 6 fHATHIOHEL=0. 5 H R R~0.5

WER T EART %=0.5 &0 TiRKEARE=0. 5

BEERTELET =2, 4 JLEMTHAT =2, 3 A HMTE) Fk=2. 2 FARHTIAE *=2.2 AT Effx=2.0
FESTIRTIRT=1. 9 BT % =1. 9 BT ErlT k=1. 9 58F)I[THISENT=1. 8 FEETHFHMT *=1. 7
P THERERT=1. 7 Fa[ iy sk =1. 7 NSPYTHEMIET k=1, 5 Bl rikamT =1. 5

I TAREZENT =1, 3 [l kT sk=1. 3 PR AR W] sk=1. 3 EF) 1T 10T % =1. 2
EIETHIRET=1. 2 ZRIEHT R k=1, 0 FERSRT/ALE % =1. 0 HEEHHT L %=0. 9 WEMHTELIH *=0. 9

R T B TINT=0. 8 BVEMTARA=0. 7 {85 =4 A S A EHE=0. 6

LETPEL 7 ZETR *k=1.6

ZRRIIT RS k=1, 3 FHEFATHESS k=1 | ZEPOAFIA %=1 1 FHEHWERITh=1. 1
BT IAG % =1. 1 ZEHNTZEH %=1. 0 FETAAY 3 %=1. 0 FF 1 InT=0. 9
BRI =0, 9 FHEMEINTE A *=0. 8 AN %=0. 8 ZEIATILTAT=0.8 T{mT )% %=0.8
NP THAZER T % =0. 8 m AP i RIS % =0. 8 FIEriHAE L HETEET=0. 7 SAnmiANT=0, 7
FR AR REF R ER % =0. 7 72 M]3 5 =0. 7 RN >k =0. 7 & nmd s il Pa s % =0. 7
ESHTS NIE k=0 6 AT LIl % =0. 6 EANTTATFHTTES) %=0. 6 KNS % =0. 6

WORT )\ =0, 6 =32 IT KR 5 =0. 6 HHAERTAL%=0. 6 FEMTHEE *=0.6 U071 %=0. 6
PRI AT /40 % =0. 6 AL K B 5 =0. 5 {3/ [T AR % =0. 5

PR E k=1, 7 #REFTHT TR k=1, 7 R HTREE *=1. 6 (TR G *=1.6

FHROEM =Rk =1. 3 /NIRRT %=1, 2 P HERATPI=1. | st sk=1. 0 EAMTEH *=0. 6
/NI % =0. 5

FATgg Pk =1. 8

REARTE AN k=1. 2 2 BAN] FEREEE %=1. 0 MR H %=0.9 A&7k Fr=0. 8
REAVNERTE R %=0. 6 F/NEMTFREYS %=0. 5

S k=1. 2 FFPETRGEY k=1 2 2HFE=1. 1 HEHPgk=1. 0 JAB =&+ Hiis=0. 6

K& FIEET 5 =0. 6 JRIESHX_ENTHE=0. 6 [E BRI SET %=0. 6 &1 LA KHT=0. 5
BEFTHREFERT % =1. 4 ZEENTEP=1. 2 @RTTRENT *=1. 1 TERTH=1.0 ERafRamT=0.9
HHDN T = AKA=0. 8 BIEFANNT=0. 8 Y i FHNT=0. 6

AVETRZIBMT k=1, 3 PEERiTi/IMART k=1, 2 JRTTRZSE %=1. 2 PES&iifH %=1.0
EHEAARINT TR FE k=1, 0 A LridbREHIT=0. 8 PUEH i =& )1 %=0. 8 FAEHi{ESHI=0. 6

PP TERATIT=0. 6 SEAESRALNTER)11=0. 6 AVATHR TRNT T H=0.6 P§ P il %=0.5

PEF i) 0] % =0. 5 FfEitdi—=n=0. 5

TR EEET A B sk =1. 0 (LI A1 P B sk=1. 0

KN %=1, 4 ABEKTALERT k=1, 3 AR KATHAEANT=1. 2 AR KTIRERT k=1 2
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BEERTA I k=1, 1 AT AT k=1, 1 f@RA X B k=1, 0 I [THAHT %=1.0
B ZAERT k=1. 0 5 X 0T k=1. 0 &M HREKRE=0. 9 ACEMTEEAR *=0. 9
KARTJ\RT A2 % =0. 9 KIJYEHT'E % %=0. 8 5 S IXHEEPINT *k=0. 8 HE[M R X FHEE % =0. 8
SARTETEERR =0, 7 ZEAMZEA *=0. 6 WIATHEE *=0.6 M)I[HhJlr*x=0.5 5am&dR%=0.5
FIRATRIE % =0. 5 SN AIXEh % =0. 5

Rl IR 1 FARRHATERAT %=1, 3 PR HTaA AT *=1. 2 FEBRITAZRI *=1. 1 BFEHAI*=1.0
FEIHTA RT k=1, 0 ASIHTAART 0 % =0. 7 BRI IBNT =0, 6 EfLATEZENT *=0.5

N 1 Koyfifif=1. 3 BURFHRR=1. 1 BIRFifTES R=0. 5
EEVE R 1 BEVE TR R RK Ty =1. 3
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